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ALFA ROMEO 8C 2300 ROADSTER

L’Alfa Romeo 8C può essere considerata come una delle più celebri auto sportive 
degli anni ’30. Il nome della vettura deriva dal propulsore adottato: un motore 8 
cilindri in linea da 2.336 cc sovralimentato con compressore diventato un'icona nel 
panorama automobilistico del periodo. La 8C poteva considerarsi infatti lo “stato 
dell’arte” per tecnologia, soluzioni tecniche e prestazioni. Caratterizzata da una 
straordinaria tenuta di strada e da una eccellente affidabilità, l’Alfa Romeo ottenne 
significative vittorie sportive su numerosi circuiti internazionali e legò il suo nome al 
celebre pilota mantovano Tazio Nuvolari. Tra le imprese più note la vittoria nella 
Targa Florio nel 1931 e nel Gran Premio d’Italia. Quest’ultima vittoria contribuì anche 
al nome dell’auto GP due posti affiancati che, per celebrare l’impresa, venne 
chiamata “Monza”. Dalla versione da competizione venne realizzato anche un lotto 
produttivo destinato al mercato stradale di quasi 200 veicoli. Per celebrare i 110 anni 
di attività del celebre costruttore Italiano, viene proposta la versione Sport a due 
posti disponibile presso la rete di vendita Alfa Romeo dell' epoca per chi desiderava 
acquistare l’auto sportiva più vittoriosa del periodo.

• Motore altamente dettagliato
• Foglio istruzioni a colori
• Ruote sterzanti
• Sospensioni Realistiche
• Ruote in gomma
• 320 parti in plastica
• 30 parti cromate
• Fotoincisioni 
• Cofano apribile
• Viti, tubi, corda e retina in nylon
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Ruote sterzanti Viti, tubi, corda e retina in nylon

30 parti cromate e cofano apribile

320 parti in plastica
Motore altamente dettagliato

Fotoincisioni

Motore altamente dettagliato
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IT1447 FIAT BR.20 Cicogna
SUPER DECAL PER 5 VERSIONI - ISTRUZIONI A COLORI

1/72

IT6579 Crusader Mk. II with 8th Army Infantry
contiene 5 figure - nuovi cingoli in gomma incollabili - decal per 3 versioni - foglio istruzioni a colori

1/35

IT3629 RANGE ROVER Classic 

50th Anniversary
1/24IT2774

H-21C Flying Banana GunShip
nuovi pezzi - super decal - fotoinciso

1/48
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PROFILO STORICO MODELLISTICO
Il bombardiere medio ad ala bassa BR 20 “Cicogna” venne sviluppato dall’azienda
italiana Fiat durante gli anni Trenta. Entrato in servizio nel 1936 si caratterizzava
per la struttura in metallo ed il carrello retrattile. Moderno e veloce per l’epoca,
venne Impiegato dall’Aviazione Legionaria ed ebbe il suo battesimo del fuoco nel
1937 durante la guerra civile spagnola. Durante la Seconda guerra mondiale
equipaggiò diversi reparti da bombardamento della Regia Aeronautica. Nel
settembre del 1940 venne costituito il Corpo Aereo Italiano, composto dal 13° e
43° Stormo da bombardamento equipaggiati con il bimotore Fiat. I reparti di volo
vennero dislocati in Belgio e presero parte, supportando la Luftwaffe tedesca, alla
Battaglia d’Inghilterra. L’impiego operativo ed il confronto con i moderni caccia
della R.A.F. ne evidenziò rapidamente i limiti. Venne tuttavia impiegato dalla
Regia Aeronautica, su vari fronti, per tutta la durata della guerra.

INCLUDE SUPER DECAL 
4 versioni Regia Aeronautica - 1 versione Aviazione Legionaria



 

IT6581
M1 155mm Howitzer with crew
Include 6 figurini

1/35IT2809
Lockheed TR-1A/B
Extra catalogo 2020

1/48

IT6549
STEYR RSO/01 with GERMAN 

SOLDIERS NUOVAMENTE DISPONIBILE
1/35IT6525 M1120 HEMTT Load Handling 

System NUOVAMENTE DISPONIBILE
1/35

IT7403
German Military Motorcycle with 

side car NUOVAMENTE DISPONIBILE
1/9IT6568 M4A1 SHERMAN with U.S. infantry 

NUOVAMENTE DISPONIBILE
1/35

IT3652
RENAULT R5 ALPINE RALLY
NUOVAMENTE DISPONIBILE

1/24IT3653
ALFA ROMEO GIULIETTA SPIDER 

1300 NUOVAMENTE DISPONIBILE
1/24

IT7081
T-55 A 100% nuovi stampi – modello 

con un alto livello di dettaglio
1/72
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IT5624
Vosper MTB 74 with crew
NUOVAMENTE DISPONIBILE

1/35



 

MA35342
Pz.Kpfw.IV Ausf. J Nibelungenwerk Late Prod. (Jan – Feb 1945) INTERIOR KIT
Modello con un alto livello di dettaglio Include fotoincisioni

1/35

MA35344 Pz.Beob.Wg.IV Ausf. J LATE/LAST PROD. 2 IN 1 W/CREW
Modello con un alto livello di dettaglio Include fotoincisioni – include 5 figurini

1/35

MA35348
GERMAN TANKERS REFUELING
Include 2 figure + accessori

1/35MA39007 AUSTIN ARMOURED CAR 3rd 

SERIES INTERIOR KIT
1/35

MA35318
U.S. SOLDIERS AT REST. 

SPECIAL EDITION
1/35MA35632

WOODEN BARRELS
Include 18 wooden barrels

1/35

MA35209
M3 LEE MID PROD. INTERIOR KIT
Modello con un alto livello di dettaglio Include fotoincisioni

1/35

MINIART
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INCLUDE 5 FIGURINI – ACCESSORI

Modello con un alto livello di dettaglio

Include fotoincisioni – 7 versioni decals



 

ZS3635
Soviet self-propelled anti-aircraft gun ZSU-23-4 "Shilka“
Lunghezza modello 18,6 cm – 389 parti

1/35

ZS4824 Russian fifth-generation fighter SU-57
NUOVI STAMPI - Lunghezza modello 41,9 cm – 249 parti

1/48

ZVEZDA

ZS6269 Soviet machine gun squadron. Berlin 1945
NUOVI STAMPI – include 5 figurini

1/35

ZS6270
German Panzergrenadiers in 

Anorak NUOVAMENTE DISPONIBILE
1/72ZS7321

American heavy transport plane 

C-130H NUOVAMENTE DISPONIBILE
1/72
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